Jednostronny test adaptacyjny dla problemu dwoch prob -
wyniki teoretyczne

Streszczenie

Niech F oznacza dystrybuante rozktadu obserwacji w grupie kontrolnej, a G dystrybuante
w grupie zabiegowej. Zakladamy, ze F' i G sa ciagle. Popularnym nieparametrycznym opisem
pozytywnego oddzialywania zabiegu jest relacja stochastycznego porzadku : F' > G. Rozwazmy
problem testowania

A" brak stochastycznego porzadku F > G,

przeciwko

A F>G, F#G.

Na wstepie przypomnimy konstrukcje testu adaptacyjnego w powyzszym problemie testowa-
nia. Nastepnie zostana przebadane rozmaite wlasno$ci nowego rozwiazania. W szczegdlnodci,
bedzie udowodnione twierdzenie méwiace o asymptotycznym rozkladzie statystyki testowej gdy
F = G. Ponadto, pokazemy, ze btad pierwszego rodzaju przy A nie przekracza zadanego
poziomu istotnosci «, gdy liczba obserwacji w obu grupach dazy do nieskonczonoSci.

Referat przedstawia nowe wyniki uzyskane wspélnie z T. Ledwina.



